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Testare pentru admitere la Centrul de pregatire LIIS STEM JUNIOR
18.10.2023

BAREM DE NOTARE

e Se acorda din oficiu 30 de puncte.

Subiectul 1

Aflati numarul care se mareste cu 200300 daca adaugam la dreapta sa numarul 23.

Barem de notare - Subiectul 1 50 de puncte
Notam numarul cautat cu V. ... 5 puncte
Din enunt, obtinem N23 = N +200300. .......ooitrrnetiie e 10 puncte
100 X N 423 =N 4200300 ..o e e 15 puncte
99 X N = 200300 — 23 ..ot e 5 puncte
99 X N = 200 27T 5 puncte
N = 200 277 1 0 5 puncte
N = 2023 5 puncte

Subiectul al II-lea

La parterul unui hotel camerele sunt asezate simetric, de o parte si de alta a culoarului, fiind
numerotate pe o parte de la stanga la dreapta pana la capatul culoarului, apoi de la dreapta la stanga
pe cealalta parte. La etajul 1 sunt cu 4 camere mai putin decat la parter, la etajul al doilea cu 4 mai
putin decat la etajul 1 si aga mai departe, pana la ultimul etaj unde sunt 20 de camere. Stiind ca la
parter, in fata camerei cu numarul 47 se afla camera cu numarul 94, aflati cate etaje are hotelul.

Barem de notare - Subiectul al IT - lea 40 de puncte

Aflam mai intai cate camere sunt la parter. De la camera numéarul 47 pana la cea cu numaéarul 94
sunt 94 — 47 — 1 =47 — 1 =46 de CAMETe. . ...\ttt ettt 10 puncte

Cele 46 de camere sunt jumatate pe o parte a culoarului, jumatate pe cealaltd parte a culoarului.
Prin urmare, pani la camera 47, vom avea, pe o parte a culoarului, 46 : 2 = 23 de camere. In concluzie,
la parter, avem 47 + 23 = 70 de camere pe fiecare parte, adica 70 - 2 = 140 de camere. . 10 puncte

Fie N numarul total de etaje. La etajul 1, avem 140 — 4 x 1 camere. La etajul al doilea, avem
140 — 4 x 2 de camere. Continuand, la etajul N vom avea 140 — 4 x N camere. ........ 10 puncte

Stiind ca la ultimul etaj avem 20 de camere, atunci: 140 —4 x N =20 = 4 x N = 140 — 20 =
=4x N=120= N =120:4 = N = 30. In concluzie, avem hotelul are 30 de etaje. ..10 puncte



Subiectul al IIT - lea

O alee a unei gradini a fost construita din placi de granit, in forma de patrat, cu latura de jumatate
de metru. Pléacile au fie culoarea gri, fie culoarea verde. Acestea au fost ingiruite, incepand de la intrare,
astfel: o placa gri, doua placi verzi, doud placi gri, patru placi verzi, trei placi gri, sase placi verzi si
asa mai departe.

a) Ce culoare are placa de pe pozitia a douazeci si cincea?

a) Stiind ca ultima grupa este formata din placi gri, iar numarul placilor verzi este 380, aflati
lungimea aleii.

Barem de notare - Subiectul al ITI-lea 30 de puncte

a) (14+2)+(24+4)+(3+6)+ (4+8) =22+ 8= a 25-a placa este verde. ......... 10 puncte
b) Avem urmaétoarea corespondenti:
placi gri: 1 2 3 (n—1) n
L4 3 \
placi verzi: 2 4 6 2x(n—1) 2xn

Fie N numarul placilor gri din ultima grupa. Atunci in grupa anterioara sunt 2 x (N — 1) placi

VEIZI. oottt 5 puncte

Numarul placilor verzi este: 2+4+...+2x (N —1) =380 = (N —1) x N = 380. Singura solutie
este N =20

Numarul placilor gri este: 14+ 2+ 3+ ...+ 20 = 210 = numarul total de placi este 590, de unde

obtinem lungimea aleii: 295 M. ... ... 5 puncte



